



**Ежегодно 1 июня отмечается самый лучший праздник детей и взрослых - Международный день защиты детей. Центральная детская библиотека им. Л.Г. Волкова в первый день лета принимала у себя в гостях дошкольников из детских садов «Малышок» и «Олененок». [фото](#)**

Ведущие мероприятия постарались сделать так, чтобы этот день запомнился детям яркими событиями и хорошим настроением. Мальчишек и девчонок встретили проказницы Клёпка и Кнопка, которые провели для них веселые музыкальные игры «Здесь сегодня все друзья», «Смешные человечки», «Хлопотушки-топотушки», «Забавные сороконожки», «Море волнуется».

Затем ребята переместились в читальный зал, где их ждала встреча с замечательным художником, сказочником, мультипликатором Владимиром Георгиевичем Сутеевым, которому в этом году исполняется 115 лет со дня рождения. Юные читатели познакомились с некоторыми фактами биографии Сутеева, приняли участие в интерактивной викторине: угадывали сказку по картинке; определяли, из какой сказки иллюстрация, затем убирали лишних героев; отгадывали, в каких сказках встречаются те или иные герои. В завершении дети посмотрели добрый и поучительный мультфильм «Мешок яблок», а Клепка и Кнопка подарили им сладкие призы.

Также в этот день совместно с Управлением образования прошла акция «Делаем добро!», в ходе которой все желающие могли подарить библиотеке книги. Ученый Архивариус благодарил каждого дарителя и вручал сертификат участника акции. В этот день детской библиотеке было подарено 62 книги, которые займут достойное место на книжных полках и будут востребованы другими читателями.

Без сомнения, все участники праздника получили заряд положительных, ярких эмоций и хорошего настроения от взаимного общения, творчества, игры и просто увлекательного досуга, главным «сподвижником» и «организатором» которого для всех, конечно, стала КНИГА.